



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO Nº 01- EDITAL Nº 08/2024

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial de 13/04/2020, publicado no D.O.U. de 13/04/2020, RESOLVE publicar a retificação nº 01 do edital nº 08/2024, nos seguintes termos:

Onde se lê:

ANEXO I - QUADRO ATUAL DE SERVIDORES POR UNIDADE / NÚMERO DE VAGAS PARA AFASTAMENTO

Para docentes

Unidade	Quantidade atual de servidores	Quantitativo total de vagas	Quantitativo de vagas ocupadas	Saldo de vagas
Campus Petrolina	138	14	6	8
Campus Petrolina Zona Rural	75	8	3	5
Campus Floresta	47	5	2	3
Campus Salgueiro	67	7	4	3
Campus Ouricuri	59	6	4	2
Campus Santa Maria da Boa Vista	36	4	4	0
Campus Serra Talhada	48	5	5	0

Leia-se:

ANEXO I - QUADRO ATUAL DE SERVIDORES POR UNIDADE / NÚMERO DE VAGAS PARA AFASTAMENTO

Para docentes

Unidade	Quantidade atual de servidores	Quantitativo total de vagas	Quantitativo de vagas ocupadas	Saldo de vagas
Campus Petrolina	138	14	6	8
Campus Petrolina Zona Rural	75	8	3	5



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

Campus Floresta	47	5	2	3
Campus Salgueiro	67	7	4	3
Campus Ouricuri	59	6	4	2
Campus Santa Maria da Boa Vista	36	4	3	1
Campus Serra Talhada	48	5	5	0

Petrolina, 09 de fevereiro de 2024.

Maria Leopoldina Veras Camelo
Reitora